



传承千年，金奖百年

国井扳倒井：从巴拿马金奖到“酒业奥斯卡”金奖



全国品牌培育示范企业、全国质量标杆、蝉联亚洲品牌500强、布鲁塞尔国际金奖……2015年，国井扳倒井继续着自己的辉煌。中华老字号、国家地理标志保护产品、三大国家级科研平台……一项项沉甸甸的荣誉，齐鲁晚报的报道见证了国井扳倒井发展的辉煌历程。“拥有国井、扳倒井两大品牌的国井集团携手即将出版万期的齐鲁晚报，这两大品牌都传承了历史的底蕴，可谓是用金奖品质铸造了名酒品牌。”谈到与本报的渊源，国井集团副总裁张辉说，报纸上每一篇关于国井斩获荣誉的报道都是国井集团和齐鲁晚报之间一份难得的情谊。

国井扳倒井：蕴涵“中国味”的美酒，折服“史学会奥林匹克”

今年8月23日，第22届国际历史科学大会在山东济南正式拉开帷幕，当天晚上，举行了盛大的欢迎晚宴，宴请各位中外嘉宾和学者。全球历史学家聚首亚洲，共品国井。

国际历史科学大会素有“史学界奥林匹克”之称，此次是大会首次走进亚洲，首次在中国举办，完美融合了众多“中国元素”。国井扳倒井作为中国历史文化名酒，代表着中国古老的传统技艺，承载着中国深厚的传统文化，是第22届国际历史科学大会合作伙伴。国井扳倒井与国际历史科学大会的紧密合作，使大会更具“中国味”。

国井扳倒井对大会的鼎力支持得到了国际历史学会主席玛利亚塔·希耶塔拉的称赞。她认为国井集团积极参与第22届国际历史科学大会体现了企业的社会责任。国井扳

倒井酒更是给她留下了深刻的美好印象。

与中国历史科学一样，国井集团也有着丰厚的历史底蕴。国井扳倒井品牌的提升，与山东独有的文化和艺术分不开的。作为齐国的初都“营丘”所在地，这里是中国酿酒祖师仪狄故里，仪狄从这里开启了人类酿酒文明史。

国井集团一直以来积极支持大型社会公益事业，先后成为第十一届全运会、第十届中国艺术节合作伙伴等。此次成为第22届国际历史科学大会合作伙伴是千年国井与百年盛会的完美结合，更是中国酒文化历史在国际历史研究上的重要亮相。

穿越百年，国井扳倒井从1915巴拿马国际金奖到2015布鲁塞尔国际金奖

一百年前的1915年，在美国旧金山举办的“巴拿马太平洋万国博览会”上，国井扳倒井就以其浓郁的醇香，一举夺金，为国争光。一百年后的2015年，比利时布鲁塞尔国际

酒类大奖赛第一次在中国举行，国井酒、扳倒井酒同时荣获金奖。历经百年，国井扳倒井羽翼渐丰，品牌成长至今，它已经拥有了中国第一品酒师、中国唯一的酿酒工艺、大世界基尼斯之最酿酒车间等多项中国第一。“国井品牌的成长离不开媒体的支持，把国井的品质传播给更多的人民大众，让大家更好的了解国井、品味国井。”谈起品牌历史，张辉回忆起这些年与齐鲁晚报一起走过的风雨历程。

众所周知，国井扳倒井坚持以质量为本，以品质铸造品牌，实现了高端产能、市场占有率、综合效益、品牌影响力等主要指标连续多年稳居山东第一，名列全国前列。在今年的布鲁塞尔国际酒类大奖赛夺金，也是对国井扳倒井卓越品质的肯定，更是对国井扳倒井人才实力、技术实力的肯定。

国井扳倒井现拥有中国工程院院士、中国酿酒大师、中国第一品酒师为核心的国家一流人才团队，拥有最大酿酒车间-扳倒井第九纯粮固态酿酒车间、最大的白酒酒庄-

国井1915酒庄两项大世界基尼斯之最，拥有中国白酒行业首家院士工作站、首家国家级技能大师工作室、国家级博士后科研工作站三大国家级科研平台。2015年荣获工业和信息化部“全国质量标杆”企业，蝉联亚洲品牌500强。

从巴拿马万国博览会，到布鲁塞尔国际酒类大奖赛，时隔100年，国井扳倒井两次斩获国际金奖。这是历史的传承，见证了中国白酒的百年荣耀，昭示了中国白酒成为世界酒类重要组成部分，是中国白酒国际化的重要里程碑。

金奖百年的标志性建筑，国井1915酒庄-最大的白酒酒庄

为纪念巴拿马万国博览会召开暨国井扳倒井荣获巴拿马万国博览会金奖100周年，积极面对中国白酒未来发展的新形势，国井扳倒井斥巨资在原有古老酒庄基础上扩建了“国井1915酒庄”。

国井1915酒庄，它是国家AAAA级旅游景区国井酒文化博览园的重要景点之一，每天吸引了络绎不绝的参观者；他全景式展示了1915年巴拿马万国博览会上，中国白酒的历史文化，吸引了众多专家、学者的关注；他更是一座纪念

巴拿马万国博览会的标志性建筑，被称为巴拿马万国博览会“博物馆”。

国井1915酒庄收藏有巴拿马万国博览会金牌、实物、图片等众多历史资料，忠实记录了巴拿马万国博览会上的历史盛况，展示了中国白酒第一次面向世界的风采，是一座全景式展示巴拿马太平洋万国博览会历史文化的“博物馆”。

扩建后的酒庄总建筑面积4959.2平方米，窖藏芝麻香、浓香、清香、酱香等中国白酒主要香型数千个品种的原酒。经上海大世界基尼斯总部认定，创大世界基尼斯之最，成为“最大的白酒酒庄”，被称为“中国白酒第一酒庄”。国井酒庄与同样获得大世界基尼斯之最的第九纯粮固态发酵酒生产车间，以及建立于园区内的院士工作站等国家级科研平台遥相辉映，构成了一道亮丽的风景，成为白酒科普教育的重要基地。

国井1915酒庄，以展示巴拿马万国博览会历史文化为基础，集原酒老熟、白酒储存、参观游览、原酒品鉴和个人原酒封藏、定制等于一体，集中展现了中国白酒发展的百年历程，体现了国井扳倒井丰富的科技文化、人才文化、封藏文化，开启了行业发展新模式。



千年國井 大国典藏



工业和信息化部2015年

全国质量标杆

